

ZÁPISNICA
z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stráža
z prejednávania opakovaného voľného pohybu psa
zo dňa 25.02.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Prejednanie opakovaného voľného pohybu psa v obci.

Zasadnutie otvoril a viedol p. starosta Ján Poliak. Privítal prítomných a oboznámil ich s jedným bodom programu rokovania.

Obecný úrad v Stráži na základe prijatého uznesenia Obecného zastupiteľstva v Stráži č.11/2016 zo dňa 18.02.2016 a opakujúcich sa sťažností občanov zvolal zasadnutie poslancov a predvolal p. Jaroščiaka Šimona bytom Stráža č. 72, Jaroščiakovú Kvetoslavu bytom Stráža č. 72, a Hlávkovú Annu bytom Stráža č.90 vo veci opakovaného voľného pohybu psa po obci.

Prítomní poslanci: 5 Anna Bačinská, Peter Bugáň, Anna Kováčová, Peter Kolenčín, Poliaková Gabriela

Stanoviská k bodu programu:

Za Obecný úrad:

Poliak Ján starosta obce: Psa nesmiete púšťať voľne behať po obci, keď chcete mať psa musíte sa postarať o to aby nevybehoval von a neohrozoval ľudí. Ani daň si za neho neplatíte. My vám zabezpečíme materiál na koterec a Peter Bugáň Vám ho spraví vy si zaplatíte len prácu. Ak sa situácia nezlepší budeme vyzývať aj Chlebecovcov -vlastníkov domu a tí ťa môžu Kveta vystáhnovať z domu aj s malou kde potom budeš bývať a nepomôžeme ti ani s robotou ak sa to nezlepší.

Báčinská Anna: To nie je dobrý pes, je agresívny už pohrýzol viac ľudí. Dohrýzol aj Peťu Bačinskú. Keď si psa chcete nechať urobíme koterec pre neho ale nesmiete ho púšťať. Už dva roky riešime na zasadnutiach OZ sťažnosti občanov na vášho psa. Už sa to musí vyriešiť. My vám nechceme dávať pokuty ale musíme chrániť občanov.

Bugáň Peter: Nikto vám nezakazuje mať psa ale musí byť zabezpečený. Ak budeš chcieť ísť s ním Kveta na prechádzku, pes musí mať vodítko a košík.

Kolenčín Peter: Načo vám je taký veľký pes, keď chcete mať psa zožeňte si malého ten nebude ohrozovať nikoho.

Poliaková Gabriela: Už bola pohryzená Peťa Bačinská, Betka Kolenčinová aj do poštarčky skočil, ohrozoval aj iných občanov. Ľudia sa boja chodiť po ceste.

Kováčová Anna: Nesmiete psa púšťať.

Predvolaní účastníci konania:

- Jaroščiak Šimon: nedostavil sa na rokovanie.
- Jaroščiaková Kvetoslava: Je to Šimonov pes, nie môj. Ja psa nepúšťam, on sa odtrhne z reťaze sám a utečie, ja ho ešte hľadám po dedine aby som ho mohla uviazať. Psa prihláste na babku, ona si daň za neho zaplatí.
- Hlávková Anna: Pes nie je zlý, ľudia ho ohovorili. Ja psa potrebujem, lebo som bola okradnutá. Ja si daň za neho zaplatím a zaplatím aj za prácu za vyhotovenie koterca ak mi ho urobíte, budem rada, lebo mi to nemá kto spraviť.
- Za občanov:**
Jankovská Eva: Pes veľa krát voľne behal po ceste a ohrozoval ľudí. Videli sme ho aj nedávno, keď išiel za tebou Kveta bol voľne pustený bez vodítka.

Návrh uznesenia

Uznesenie č. 13/2016

1. Obecny úrad zabezpečí materiál na koterec. Pán Bugáň Peter ho zhotoví. Skontroluje a opraví aj bránky prednú a zadnú aby sa dali dobre zatvoriť.
2. P. Anna Hlávková zaplatí na prevedenú prácu p. Petrovi Bugáňovi, prihlási si psa na Obecnom úrade a zaplatí za neho daň.
Musia mať psa zatvoreného, nevypúšťať ho von, dávať pozor, aby pes z koterca pri kŕmení a čistení nevybehol, zatvárať bránky a skontrolovať a zabezpečiť si oplotenie dvora.
Pri vychádzke musíte mať psa na vodítku a musí mať aj košík aby neohrozoval občanov.

Návrh bol jednohlasne schválený.

Nemajú k nemu námietky ani predvolaní účastníci konania.

Hlasovanie:

Za:	5	Anna Bačinská, Peter Bugáň, Peter Kolenčin, Anna Kováčová Gabriela Poliaková
Proti:	0	
Zdržali sa:	0	

Záver

Pán starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie.

V Stráži dňa 25.02.2016